A TOURING  RALLYE

01-040-0385-0

TOURATECH

RACING TECHNOLOGY

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

Februar 2006

Anleitung: Scheinwerferschutz
Honda Africa Twin

Lieferumfang:

1 x Scheinwerferschutz Africa Twin
1 x Schraube Linsenkopf M6x18

1 x U-Scheibe grof® M6

Achtung: Wichtige Hinweise zur
Montage
Fiar RDO7A ab Bj. 1997

Schrauben Sie die Befestigungsschraube

der Verkleidung heraus (Abb. 2 + 3).

Setzen Sie den Scheinwerferschutz auf

und verschrauben ihn in oben mit der

beiliegenden Schraube Linsenkopf M6x18

mit U-Scheibe gro} M6.
Die Befestigung unten erfolgt mit den
originalen Schrauben.

February 2006

Instruction: Headlight Guard
Steel Grille Africa Twin

Contains:

1 x Headlight guard steel grille
1 x Screw dome head M6x18
1 x Washer large M6

Attention: important tips, explanations

For RDO7A from 1997

Remove teh fairing screws as shown on
photo 2+3

Set the guard on the headlights and
attach it on the top with the screw dome
head M6x18 and washer large M6.

Attach it from below with original screws.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com



